
Zápisnica zo zasadnutia Komisie sociálnych vecí a zdravotníctva 
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice zo dňa 4.9.2024 

 

Prítomní: 
Mgr. Anna Beláková, poslankyňa, predsedníčka 
Mgr. Kristián Kevický, poslanec, zástupca starostu, člen komisie 
Peter Dilik, poslanec, člen komisie 
Mgr. Martina Ondrejková, neposlankyňa členka komisie 

Mgr. Bibiána Guldanová, tajomníčka komisie 

Hostia: 
Pavel Drozd, sekretár kancelárie starostu 
Ing. Karol Pinter,  vedúci EOSM 
Bc. Zdenko Ryšavý, konateľ Bytového podniku Podunajské Biskupice, bppb, s.r.o. 
 
Ospravedlnená:  
Daniela Lešková, neposlankyňa, členka komisie 
 
Komisia bola uznášaniaschopná, členovia komisie v úvode jednomyseľne súhlasili s programom 
rokovania.  
 
Program: 
 

1. Kontrola uznesení z ostatného rokovania komisie 
2. Materiály pripravené pre rokovanie MsZ dňa 24.9.204 

a) Návrh VZN o určení úhrady za sociálne služby poskytované mestskou časťou  
Bratislava-Podunajské Biskupice, o spôsobe jej určenia a platenia  

b) Informatívna správa o plnení rozpočtu za 1. polrok 2024 
c) Návrh na schválenie projektu Hronská_bppb 
d) Návrh na schválenie prevodu  majetku - Penzión Kovová do základného imania spoločnosti 

Bytový podnik Podunajské Biskupice, bppb, s.r.o. 
3. Rôzne  

 
K bodu 1 - Kontrola uznesení z ostatného rokovania komisie 
Uznesenie predchádzajúceho rokovania komisie bolo splnené. 

K bodu 2 - Materiály pripravené pre rokovanie MsZ dňa 24.9.2024 
Členom komisie boli prerokovávané materiály zaslané vopred. Návrhy prezentovali jednotliví 
predkladatelia.  
 
Uznesenie č. 37/2024  
Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva MsZ m. č. Bratislava-Podunajské Biskupice  
o d p o r ú č a   
miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a schváliť v predloženom znení 

a) Návrh VZN o určení úhrady za sociálne služby poskytované mestskou časťou  
  Bratislava-Podunajské Biskupice, o spôsobe jej určenia a platenia  

b) Informatívnu správu o plnení rozpočtu za 1. polrok 2024 
c) Návrh na schválenie projektu Hronská_bppb 
d) Návrh na schválenie prevodu  majetku - Penzión Kovová do základného imania 

spoločnosti Bytový podnik Podunajské Biskupice, bppb, s.r.o. 
Prítomní: 4    Za: 4   Proti: 0    Zdržali sa: 0 



K bodu 3 -  Rôzne 
 Sekretár kancelárie starostu p. Pavel Drozd odprezentoval členom komisie ďalší dokument, 
ktorý bude predložený na rokovanie miestneho zastupiteľstva dňa 24.9.2024, a to Odvolanie poslanca, 
voľba a delegovanie členov do Komisie územného plánu, výstavby, životného prostredia, odpadov 
a cestného hospodárstva, Bytovej komisie podľa VZN č. 6/2021, Rady školy pri Základnej škole 
Bieloruská so sídlom Bieloruská 25, 821 06 Bratislava a Rady školy pri Materskej škole Estónska 
so sídlom Estónska 25, 821 06 Bratislava z dôvodu zaniknutého mandátu poslanca p. Pavla Hanzela 
(vzdanie sa mandátu poslanca k 1.7.2024) 
Uznesenie č. 38/2024  
Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva MsZ m. č. Bratislava-Podunajské Biskupice  
o d p o r ú č a   
miestnemu zastupiteľstvu prerokovať a schváliť v predloženom znení 
Návrh Odvolanie poslanca, voľba a delegovanie členov do Komisie územného plánu, výstavby, 
životného prostredia, odpadov a cestného hospodárstva, Bytovej komisie podľa VZN č. 6/2021, Rady 
školy pri Základnej škole Bieloruská so sídlom Bieloruská 25, 821 06 Bratislava  
a Rady školy pri Materskej škole Estónska so sídlom Estónska 25, 821 06 Bratislava z dôvodu 
zaniknutého mandátu poslanca 
Prítomní: 4    Za: 4   Proti: 0    Zdržali sa: 0 

 Vedúca oddelenia soc. vecí, zdravotníctva a bytovej politiky informovala členov komisie 
o žiadosti p. Ivety Prekopovej o poskytnutie peňažnej pomoci v náhlej núdzi z dôvodu osobitného 
zreteľa.  Členovia komisie sa oboznámili s dôvodmi žiadosti aj so sociálnou situáciu p. Prekopovej a jej 
rodiny. Pani Prekopovej už bola poskytnutá peňažná pomoc v náhlej núdzi vo výške 100,- eur v rámci 
riadneho konania, na základe rozhodnutia starostu zo dňa 24.4.2024.   

Uznesenie č. 39/2024  
Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva MsZ m. č. Bratislava-Podunajské Biskupice  
z a m i e t a  
poskytnutie peňažnej pomoci v čase náhlej núdzi p. Ivete Prekopovej z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa.  
Prítomní: 4    Za: 4   Proti: 0    Zdržali sa: 0 

 

                      Mgr. Anna Beláková, v. r. 
                predsedníčka komisie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Bibiána Guldanová 


